

特殊儿童欢声笑语迎“六一”

市特殊教育学校举办“爱在同一蓝天下”主题晚会

本报讯（实习生 朱程芬）5月31日，由市残联、市特殊教育学校、市爱心助残志愿者服务队联合举办的“爱在同一蓝天下”文艺汇演，在市特殊教育学校顺利举行。市教育局、残联等有关领导向孩子们表示节日的问候，并观看了孩子们的精彩演出。

晚会在特殊教育学校孩子们表演的《鼓舞声声》中拉开了帷幕，来自新星聋儿语训部、育苗幼儿园等机构的小朋友们也带来了精彩的节目。充满生机的《春天的遐

想》、活灵活现的《报童晨曦》、动感十足的《嘻哈小子》等精彩演绎使晚会亮点纷呈，拉丁舞、《孙悟空》模仿秀更将晚会推向了高潮。而穿插在晚会中间的互动游戏，更是深深吸引了孩子们在抢凳子游戏、学表演孙悟空……孩子们有趣的表现、滑稽的动作，引来阵阵欢笑声，把节日的欢乐氛围推向最高潮。

欢乐的场面，欢快的气息，孩子们对生活的喜爱与向往，在这一刻展现得淋漓尽致，整个校园成了一片欢乐的海洋。



让孩子过一个有意义的“六一” 金色阳光舞校组织学员赴京汇演



学员吴戎雨等4人登台朗诵

本报讯（实习生 钟晨晨）5月31日至6月3日，作为中华少年舞团瑞安分团的瑞安市金色阳光舞校，组织学员赴京参加“舞向未来——‘手拉手·心连心’系列演出”活动。通过慰问敬老院、参观解放军艺术学院、在京务工人员演出等方式，让学员们在北京过一个有意义的“六一”。

“亲爱的爷爷奶奶，大家好！我们是来自浙江省瑞安市金色阳光舞蹈学校的学员，很高兴能和您们过一个有意义、又快乐的儿童节，也希望我们的到来能带给爷爷奶奶们欢乐。”在北京南苑福利院慰问期间，学员吴戎雨、林一诺、唐冰吟、蒋含砾等

4人登台朗诵。学员陈嘉禾表演了独舞《笛中花》。作为回礼，现场的老人们也上台表演了精彩的大合唱。老老少少的脸上都洋溢着幸福的笑容。

对在北京过“六一”，学员郭亦凡显得很兴奋，“今年六一儿童节到北京与福利院的爷爷奶奶一起过，我觉得很有意义。我还给爷爷奶奶们戴红领巾了呢！”

该校负责人杨汝表示，虽然这次赴京活动，有利于培养少年儿童敬老、爱老的孝心和爱心。“学有所专固然好，但孩子的素质教育也很重要。希望这趟爱心之旅让孩子们不虚此行！”

**认识语言的艺术
感受语言的魅力**
“百晓杯”2012年瑞安市少儿朗诵大赛火热报名中



钟烁可在台上表演

龙翔高中积极拓宽与外校的交流与研讨



本报讯（实习生 陈丹丹）5月25日上午，温州市教师教育院附属学校副校长盛华民带领政史地教师一行10人，来龙翔高中参观交流。

盛华民一行参观了龙翔高中教学区、活动区和生活区，观摩了政史地课堂教学，并就复习、班级管理等问题与龙翔高中相关教研组老师进行了交流。

同日下午，台州市黄岩区灵石中学校长王坚冲带领艺体组教师一行8人，来到龙翔高中。在参观校园后，与龙翔高中艺术部的教师进行了座谈，大家对两校的艺术教学现状、艺术课程的设置、艺术团队的建

设等问题进行了深入的交流与探讨，并就如何促进两校今后的艺术教学交流与学习，达成了共识。

来宾们对龙翔高中浓郁的文化氛围、规范宏大的绿色校园、独具一格的建筑楼群、洁净优雅的校园环境，表示由衷赞叹。

龙翔高中一负责人表示，校际交流有利于教育均衡发展。近几年来，龙翔高中始终坚持与外校进行此类交流活动，以增进兄弟院校间对学生工作的了解，寻找自身的不足，交流各自的经验，探讨学生工作的发展方向，达到优势互补、资源共享的目的。

连日来，“百晓杯”2012年瑞安市少儿朗诵大赛的参赛小选手们在指导老师的悉心指导下，认真筹备节目内容。

7岁的钟烁可，已在百晓艺校上了两年的小主持人培训班，这次报名参加了团体组以及个人的幼儿组比赛。“我喜欢朗诵，爸爸妈妈也希望我参加。”她告诉记者，非常有信心夺得第一。

百晓艺校的余老师告诉笔者，语言在生活中占据很重要的地位，但瑞城家长对孩子语言能力的培养并不是很重视。“我们希望通过比赛，让家长和孩子都认识到语言的艺术，体会到语言带来的快乐，以此来提高孩子的朗读能力以及对音乐节奏的把握能力。”

据了解，此次活动由瑞安市广电新闻出版局和温州市艺术朗诵协会联合主办，目前大赛还在火热报名中，报名时间截止6月20日。报名分为团体和个人，并按实际年龄分为两个组别：幼儿组，年龄限定为3—7周岁；少儿组，年龄限定为8—12周岁。进入比赛前20名的优秀作品，将被选入温州电视台新闻综合频道《男孩女孩》栏目进行展播。

本次比赛还得到创艺宝贝早教中心、英吉姆早教早托中心、花婆婆绘本故事馆以及爱贝国际少儿英语的大力支持，此外，大手牵小手亲子网为本次比赛提供网络支持。

有兴趣的家长和孩子赶快报名吧！

（钟晨晨 整理）

与民同乐、勤劳自立、传承文明 市私立实验中学团学干部赴高楼觅“三宝”



本报讯（通讯员 蒋冬青 实习生 陈丹丹）日前，市私立实验中学团委组织团委会、学生会干部30多人，赴高楼各景区开展社会综合实践活动。“与民同乐”、“勤劳自立”、“传承文明”是此次活动中同学们收获的“三宝”。

在九珠潭、冲天瀑一路上，山花飘香，俊秀的奇峰蜿蜒相依，灌木丛生的峡谷绿树掩映，涧水潺潺、飞瀑流霞。大家陶醉在美丽的山水之中，有同学不禁吟诵起欧阳修的名句“禽鸟知山林之乐，而不知人之乐；人知从太守游而乐，而不知太守之乐其乐也”。“与民同乐”是同学们觅得的“第一宝”。

在农家乐，同学们自己下水摸溪螺，干农家活；自己用农家菜烧烤，吃农家饭；

自己摘果，学农家知识。感受“故人具鸡黍，邀我至农家”的亲切纯朴，体验“锄禾日当午，汗滴禾下土”的艰辛。“勤劳自立”是同学们觅得的“第二宝”。

在中国木活字印刷文化村，同学们参观东源木活字印刷工艺，了解制字模、写反字、刻字、排版、刷印等15道工序及字型古拙的老宋体特点。大家啧啧赞叹：“千年古文明就在我们身边”，“千年活字印刷的活见证”。“传承文明”是同学们觅得的“第三宝”。

据悉，该校在新课程改革中，利用社区自然景观、人文景观资源，开发富有乡土气息的校本特色课程，促进学生的综合素质发展。

报名地址：瑞安市百晓艺校

(安阳路安盛教堂对面)

咨询电话：66808001 13958883215